

吉林省舒兰市委常委、常务副市长骆旭东等3名公职人员在抢险救灾中因公牺牲

记者8月6日从吉林省舒兰市获悉,此前赴舒兰市开原镇、金马镇抗洪抢险过程中遇险失联的舒兰市委常委、常务副市长骆旭东和舒兰

市人民武装部政委周昆训、吉林市水利水电规划院高级工程师倪峰,于8月6日分别被找到,已无生命体征,因公牺牲。另外1名失联人员

舒兰市人民政府办公室综合二科科长、四级主任科员张郅昭仍未找到,救援力量正在全力搜救中。 据新华社

北京门头沟区一副镇长遇难,年仅48岁

“关系到群众的事情从不耽误”,这是刘捷自始至终的坚守。他的父亲、妻子均患有癌症,儿子正在读高中需要人照顾,面对沉重的家庭负担,他依然用担当和实干克服种种困难,为群众办成了一件又一件“急难愁盼”,彰显了一名共产党员的使命担当。

面对来势汹汹的汛情,作为中门寺村、中门家园社区、赵家洼村包片领导,刘捷坚守一线、亲力亲为,指导和参与村居防汛工作,及时进行

宣传动员,迅速排查安全隐患,累计转移避险群众274名。

7月31日凌晨,龙泉镇三家店村汛情严重,刘捷临危受命到现场调度防汛抢险工作。上午,随着雨势不断增大,中门家园社区、中门寺村和赵家洼村可能出现新的险情,300余名群众尚未转移至安全地区。刘捷迅速驾车赶赴现场,开展群众转移及抢险救灾工作。10点42分,他开车到达中赵路,这

时山洪也逐渐大了起来,为提醒准备靠前挪车的车主和正在施工的人员立即到安全的地方避险,他深入水势严峻的区域提醒劝说。就在此时,突然爆发山洪,刘捷不幸被卷入激流,冲入中门寺沟中。

经过一天一夜的搜救,8月1日上午,在中门寺沟中发现了刘捷的遗体。他将48岁的生命永远定格在了为群众服务的路上。

据人民日报客户端

致歉、停业整顿!官方凌晨通报

8月5日,有网友发视频称在青海海西大柴旦自驾游,误入了海西银河谷某驿站,在这里停车10分钟被商家按车上人数收停车费50元。该事件引发广泛关注。

8月6日,大柴旦行政委员会在“大柴旦发布”微信公众号发布公告,称青海海西州委、州政府高度重视,大柴旦党政主要负责同志迅速作出安排,由行委社会发展局、市场监督管理局、经济发展改革和统计局、公安局等相关部门组成调查组,第一时间前往海西银河谷紫罗驿站开展调查核实工作。

8月7日零时许,大柴旦行政委员会在“大柴旦发布”微信公众号对此事发布处理情况公告。

大柴旦行政委员会通报称,2023年8月5日网友发布“海西银河谷紫罗驿站老板乱收费”的视频引发广泛关注,海西州大柴旦工行委高度重视,立即组成联合调查组对该事件进行调查,现将该事件处理情况公布如下:

经核实,涉事企业为大柴旦银河谷紫罗驿站,该企业存在违规收取停车费用行为。8月6日,大柴旦行委公安局对涉事企业当事人进行警示教育,随即当事人公开发布致歉视频。依据《中华人民共和国价格法》第三十九条之规定,大柴旦行委市场监督管理局依法没收该企业违法所得,处以违法所得5倍的罚款,并作出停业整顿60日的行政处罚。

下一步,将以此次事件为戒,深刻汲取教训,在全区开展旅游市场规范整治工作,对乱收费、服务态度不佳等市场乱象“举一反三”进行严厉查处和整治,欢迎广大游客和网友进行监督。

据央视财经

“游客踩丹霞地貌拍照”当地回应

近日,网友视频爆料称在陕西榆林靖边县波浪谷游玩,发现一女子翻栏杆踩丹霞地貌拍照。视频中,该女子站在岩石的凹陷处,两手扶着山壁,不停调整姿势,反复踩踏,下方还有同行者指导动作。

8月7日凌晨,“靖边文旅宣传”微信公众号通报《关于网传“踩着丹霞地貌拍照”的情况说明》:

近日,一名旅游者在陕西省榆林市靖边县波浪谷,脚踏丹霞地貌违规拍照。8月6日,多个媒体对此视频进行转发。网友们纷纷对此违规拍照、损坏自然地质遗迹的行为进行了愤慨的抨击。

8月5日下午,我局已派文化市场综合执法大队协同相关部门对相关行为人进行追查,待事实查证后,将会按照国家相关法规严格惩戒并及时向社会公布。

在此倡导:请广大旅游者在外出游玩期间,遵守相关规定,爱护当地自然景观,做文明的出游者。

最后,感谢广大媒体和网民对丹霞地貌景区的关心和关爱,真挚欢迎各位旅游者来靖边游玩。

据沸点视频报道,8月5日,在陕西榆林,有网友爆料称,自己在靖边县波浪谷游玩时,发现一大妈翻栏杆踩丹霞地貌拍照。

视频内容显示,大妈站在岩石的凹陷处,两手扶着山壁,不停调整姿势,同行人在下方为其指导动作并拍照。

爆料网友表示,当时周围没有工作人员,“就发到网上曝光下”。

8月6日,波浪谷工作人员回应称,丹霞地貌不允许踩踏,这是不可修复的。



大妈站在岩石的凹陷处,两手扶着山壁,不停调整姿势,同行人在下方为其指导动作并拍照。

据沸点视频

该工作人员表示,通常会有工作人员巡逻、看管,发现该行为会进行劝阻,不行就会报警处理。

对此,网友们纷纷表示,“真是离谱!”“素质低下!”“这样拍照哪里好看了?”

据了解,陕西榆林靖边波浪谷2020年正式对外开放。靖边波浪谷丹霞主要形成于距今9600万年前的白垩纪时期。这里的沙丘不断浸渍地下水,一层层沉积下来,凝结成砂岩,又经

地壳运动、流水与风力的自然雕琢,形成了各类线谷、巷谷、赤壁等奇特的丹霞地貌景观。

经专家研究考证,彩色丘陵地层的形成和诞生是以百万年为地貌单元,是不可再生、不可复制的地质遗迹。彩色丘陵区域地质结构是砂岩和粉砂岩,在遭受人为破坏后会加速风化和流水侵蚀,且自然恢复周期长、修复难度大。

据靖边文旅宣传、沸点视频

行李舱熊出笼 伊拉克客机延误

伊拉克航空公司一架客机上上周闹出“熊出笼”的惊魂事件,导致客机延误,乘客们纷纷抱怨。这起事件很快传遍社交媒体,引发关注。

据报道,这架客机4日从伊拉克首都巴格达飞抵阿拉伯联合酋长国迪拜,行李舱内有一个关了一头熊的笼子。不料,这只熊不知何时出了笼子,在行李舱内“自由活动”。一名地面工作人员拍摄的视频显示,这只熊扒着行李舱门正在往外看。

在抓获熊之前,工作人员无法开舱搬运乘客行李或货物。一些转机乘客因而来不及赶上下一趟航班。这架客机当天从迪拜飞回巴格达的行程也不得不推迟数小时。

专业人员最终找到熊并用麻醉剂将它放倒。伊拉克航空公司没有披露这只熊来自哪里以及要运往哪里,也没有透露其被抓获后的健康状况。

伊拉克总理巴下令调查此事。伊拉克航空公司在另一则声明中向乘客道歉,但称该公司运输熊的程序符合规定。 据新华社

巴基斯坦列车脱轨搜救结束 死亡人数升至30人

巴基斯坦官员6日晚说,巴南部信德省当天中午发生的客运列车脱轨事故已导致30人死亡,90余人受伤,目前现场搜救工作已告一段落。

警方高级官员阿比德·俾路支在事故现场告诉记者,搜救工作当天傍晚结束,数十名伤员已被转移至安全地带,最后一节脱轨车厢已清理完毕。

6日中午,一辆从信德省首府卡拉奇开往西北部开伯尔-普什图省的特快客运列车在纳瓦布沙阿市附近脱轨,10节车厢散落在铁轨周围。一些媒体报道,车上有大约1000名乘客。

巴基斯坦军方和警方人员参与了搜救工作。当地电视台播出的画面显示,搜救人员从受损车厢中救出妇女、儿童和老人,一些当地居民带来了水和食物。

巴铁道部长赫瓦贾·萨阿德·拉菲克说,这是一起严重事故,事故原因正在调查中。用于修理工作的列车已被派往事故发生地,因而导致一些路线上的列车暂停运营或晚点。 据新华社



巴基斯坦官员6日晚说,巴南部信德省当天中午发生的客运列车脱轨事故已导致30人死亡,90余人受伤,目前现场搜救工作已告一段落。 新华社发